

БУРХЛИВО-ЯСКРАВЕ УНІВЕРСИТЕТСЬКЕ ЖИТТЯ

Життя Харківського національного технічного університету сільського господарства ім. Петра Василенка завжди насичене яскравими подіями та заходами. Тут кожен студент має унікальну можливість проявити себе та реалізувати в різних сферах студентського життя: навчальній, науковій, творчій, громадській



Так, протягом листопада в університеті відбулись визначні заходи, які активізували громадянську позицію студентів: відкриття студентської спартакиади, VII студентські Сковородинівські читання, конкурс-фестиваль першокурсників навчально-наукового інституту енергетики і комп'ютерних технологій «Дебют першокурсника-2012», I Зліт відмінників навчання, іменних стипендіатів та активістів студентського самоврядування Харківського НТУСГ.

У листопаді 2012 р. за ініціативи кафедри фізичного виховання навчально-наукового інституту мехатроніки та систем менеджменту відбулось урочисте відкриття щорічних студентських спортивних змагань університету Спартакиада.

Олімпійський дух, спортивна витримка, здоровий спосіб життя – ось головні складові спортивного виховання студентів вишу. Реалізація своїх спортивних можливостей, вдосконалення зовнішньої краси тіла та внутрішньої неповторності духу є заклик до участі в студентській Спартакиаді.

Урочисте відкриття, на якому були присутні виконуючий обов'язки ректора Леонід Миколайович Тіщенко, голова профспілкового комітету Артьомов М.П., завідувач кафедри фізичного виховання Григоров, а також директори навчально-наукових інститутів університету, ознаменувало старт спортивних змагань серед студентів, які відбуватимуться впродовж всього навчального року і завершаться закриттям Спартакиади навесні 2013 р. та урочистим підведенням підсумків. Наразі ж вже досвідчені спортсмени університету і спортсмени-початківці беруть активну участь від своїх ННІ у різних видах змагань (баскетбол, футбол, волейбол, плавання, теніс, легка атлетика тощо), – які сприяють реалізації спортивних здібностей молоді та покращенню їх духовного та фізичного стану.

До річниці смерті українського мислителя Григорія Сковороди 9 жовтня відбулись VII студентські Сковородинівські читання в с. Сковородинівка «Дух свободи внутрішній нас родить: мудрость Григорія Сковороди», в котрих активну участь взяли студенти нашого університету.

У тіні осінніх дубів видніється останній захиттєвий притулок слов'янського філософа. Нині – це Національний літературно-меморіальний музей Григорія Сковороди. Падає, кружляючи, під ноги жовте листя – саме так осінь зустрічає тут своїх гостей.

Багато хто приїхав з різних куточків країни, щоб долучитися до нашого Перворозуму – Сковорди, і сам сковородинський дух панував на цій святій землі, де зустрілися делегати тринадцяти ВНЗ України та громадських організацій. Очолювали делегацію нашого університету досвідчені та мудрі викладачі кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування», філософії та історії України: доцент Сухих Л.О., доцент Мокрецова Н.Я. та старший викладач Тараненко Л.І.

Студенти нашого університету Сергій Балковий, Денис Бойко, Анна Губар, Ганна Далудіна, Віталій Козачок, Михайло Остаписко взяли участь у обговореннях, пов'язаних з життям і творчістю Сковороди.

Завершенням Читань стала акція «Збережемо вертоград Сковороди», в рамках якої всі учасники

ка-2012» є лише констатацією факту.

Цього року до інституту вступила значна кількість обдарованої молоді, яка надзвичайно захопилася першим великим у їх студентському житті дійством (звісно не беручи до уваги Посвячення у студенти). Організатори факультетського фестивалю – дирекція ННІ ЕКТ та студентський комітет ННІ ЕКТ – відмітили кожного учасника та учасницю цього надзвичайного свята.

21 листопада 2012 р. в головному корпусі Харківського національного технічного університету імені Петра Василенка за ініціативи ректорату, профспілкового комітету, комітету у справах молоді і спорту та студентського комітету відбувся I Зліт відмінників навчання, іменних стипендіатів та активістів студентського самоврядування Харківського НТУСГ ім. П. Василенка.

З самого ранку в історичній пам'ятці архітектора Бекетова надзвичайно гамірно та людно: тут зібралися найкращі студенти університету, їх батьки та гості. Навчальна, наукова, творча та громадська нива, на якій вони безперервно трудяться, підкорюються ними знову і знову та втілюються у визначних досягненнях та підкореннях найвищих вершин.

Під час відкриття Зльоту, усіх делегатів (близько 200 осіб від кожного навчально-наукового інституту (ННІ)) привітав виконуючий обов'язки ректора Харківського НТУСГ, д.т.н., акад. Тіщенко Леонід Миколайович.

У рамках Зльоту студенти обговорювали та дискутували за різними тематиками: мехатроніка – майбутнє сільськогосподарського виробництва, раціональне використання енергоресурсів в АПК, нові

рішення в технічному сервісі машин, сучасні напрями технологій та механізації процесів переробних, харчових виробництв, ринкова трансформація економіки, молодь і держава, професійна комунікативна культура фахівців аграрної сфери. Найактивніші учасники обговорень за кращі доповіді та відстоювання власної точки зору під час підведення підсумків Зльоту були відмічені та нагороджені грамотами. Батьки кращих студентів університету, які також завітали до університету в цей день, були нагороджені подяками університету за виховання таких дітей.

Одним із найяскравіших та найцікавіших етапів був фінальний етап конкурсу «Кращий студент року – 2012», де кращі з найкращих представників кожного ННІ продемонстрували свої здібності у всіх сферах студентського життя. Серед конкурсів, в яких конкурсанти мали змогу повністю себе показати, мали місце візитна картка, інтелектуальний конкурс та змагання-імпровазіція «Якби я був...». Місця розподілилися наступним чином в номінаціях: «Науковець року» перемогу здобув Пономарьов Руслан (ННІ МСМ), «Волонтер року» – Макаровець Аліна (ННІ БМ), «Творча особистість» – Васильєв Олександр (ННІ ЕКТ), «Громадський діяч року» – Далудіна Ганна (ННІ ПХВ). А переможцем конкурсу «Кращий студент року-2012» став студент п'ятого курсу ННІ

ТС Бондаренко Сергій.

Цією визначною подією в житті університету хотілося б і завершити, але закінчується коротка розповідь та не закінчується бурхливе життя вишу, адже попри будь-які сумніви наші студенти мають такі потужні потенціал, здібності, активність та бажання, що точно можна сказати: «Сільське господарство України в наслідних руках!»

ЛЕВКІН А.В., канд. техн. наук, доцент

ЛЕВКІНА Р.В., канд. ек. наук, доцент

АННА ГУБАР, заст. голови студентського комітету

Харківського НТУСГ ім. П.Василенка



Читань взяли участь у висаджуванні 290 дубів. Ця кількість була обрана не дарма, адже 2012 рік – є роком, коли відзначається 290 річниця з Дня народження видатного українця.

Також у листопаді навчально-науковий інститут енергетики та комп'ютерних технологій організував факультетський етап конкурсу юних талантів «Дебют першокурсника-2012».

Здавалося б, вже відлунув фінальний гала-концерт конкурсу-фестивалю, вже підведено результати, відмічено кожного учасника, але... Але традиції та звичаї кожного ННІ змінити з уваги неможливо. Інститут енергетики та комп'ютерних технологій – один із найактивніших у виховній діяльності університету. Його талановиті вихованці вписані золотими іменами у різні сторінки історії та сучасності університету, тому організація власного етапу конкурсу-фестивалю «Дебют першокурсника-